
2022 年度 保護者アンケート 調査期間（2022/9/1～10/2）  対象 170：回収 68  回収率 40.0％

 

1.学科 

 
2.学年 

 

 

『⑤そう思う ④ややそう思う ③どちらでもない  

②あまりそう思わない ①そう思わない』 

質問 1. 学校のスケジュールや学校行事の様子がわかる。 

 

質問 2．学生はわかりやすい講義を受けていると感じる。 

 

質問 3．学校は学生の安全管理や健康管理に配慮してい

ると思う。 

 

質問 4．担任や教員は学生からの相談に対応していると

感じる。 

 

質問 5．学校での学習指導は家庭学習に活かされている

と感じる。 

 

質問 6．社会人や医療人としての人間性を育む教育が行

われていると感じる。 

 

質問 7．保護者からも学校や担任に連絡が取りやすい環

境であると感じる。 

 

 



質問 8．学校改善についてご意見がありましたらお書きください。 

＜学習・臨床実習面＞ 

 勉強しやすい環境を教員からもしていただきたい。 

 厳しく楽しく学べていることに感謝しております。 

 理解しにくい授業があるようなので、改善出来たら助かります。 

 学生自身が主体的に授業に取り組めるような、興味が湧くような授業の工夫をお願いしたい。 

 後期の教科書購入の連絡が少し遅かったように思います。 

 コロナ禍の中、学内実習やご指導等先生方の頑張りが娘のやる気に繋がっております。 

 実習先をどういう基準で決めているのか教えていただきたい。 

 学校とライン等でつながれば予定や確認が取りやすいと思います。 

 連絡事項は早めに教えて頂きたい。 

 国家試験の勉強は班活動だけでなく、個人学習もできるよう環境を整えて欲しい。 

 

 

《アンケートの意見に関して実施した又は検討中の対応》 

１．授業については、毎年授業評価を取って講師に報告し改善に努めています。 

２．国家試験対策期間中（10 月～2 月）は 3 年生の学習の為の放課後 19：00 まで校舎開放を行っています。 

３．学習場所は、教室、講堂、実習室、学習室等空き状況をみながら、使用用途に合わせて利用することが出来ます。 

４．これまでの保護者様への連絡は、HP、クラスルーム、文書、広報誌等で行っていましたが、加えて昨年度より「連

絡用メール」の運用を開始しました。会員登録をお願いします。 

５．実習配置は、学生が最も成長できるように学科教員で検討し配置を決定しています。施設の形態、希望の分野、通

学距離、宿舎の使用など様々な観点からなるべく 3 年間で偏りが出ないように検討していますが、性質上完全に

平等となりませんので何卒ご理解ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


